
Το Αρχιπέλαγος σας χρειάζεται! 
 
 
 

Η πρώτη μας εκστρατεία χρηματοδότησης από το κοινό φτάνει στο τέλος της σε μόλις τρεις μέρες, 
αλλά η βοήθειά σας παραμένει χρήσιμη. Αν έχετε ήδη συμβάλει σας ευχαριστούμε, αν σκοπεύετε να 
δωρίσετε κάντε το πρωτού να είναι αργά! 

Η μείωση των ιχθυαποθεμάτων τα τελευταία χρόνια έχει επιφέρει μεγάλο ανταγωνισμό μεταξύ 
αλιέων μικρής κλίμακας και θαλάσσιων θηλαστικών παγκοσμίως και το πρόβλημα είναι ιδιαίτερα 
εμφανές στο μικρό νησί των Λειψών. Με τις δωρεές θα παράσχουμε στους αλιείς των Λειψών δίχτυα 
μεγαλύτερου μεγέθους, τα οποία θα επιτρέπουν σε μικρά και νέα ψάρια να αποδράσουν, έτσι ώστε 
να μπορέσουν να αναπαραχθούν και επομένως να μειώσουν αυτόν τον ανταγωνισμό. Εάν αυτή η 
μέθοδος επιτύχει τη δημιουργία μίας προστατευόμενης περιοχής αλιείας, η τεχνική αυτή θα 
μπορούσε να επεκταθεί και σε άλλες περιοχές με παρόμοια προβλήματα. 

Ακόμη και μετά την εγκατάσταση των νέων διχτυών, οι προσπάθειές μας δε θα σταματήσουν. Το 
Αρχιπέλαγος θα συνεχίσει να δουλεύει στο πλάι των αλιέων των Λειψών έτσι ώστε να αναπτύξει 
βιώσιμες αλιευτικές πρακτικές που οφελούν όχι μόνο τους αλιείς, αλλά και τα ιχθυαποθέματα καθώς 
και τα θαλάσσια θηλαστικά. Θα προσπαθήσουμε επίσης να εφαρμόσουμε αυτήν την τεχνική σε 
άλλες περιοχές όπου υπάρχει ανταγωνισμός μεταξύ αλιέων μικρής κλίμακας και θαλάσσιων 
θηλαστικών. 
 
Μόλις χορηγηθούν τα νέα δίχτυα, και ενώ δουλεύουμε στο πλευρό των αλιέων, θα συνεχίσουμε να 
σας κρατάμε ενήμερους μέσω της καινούριας μας σελίδας Facebook LINK. Θα στέλνουμε επίσης 
τακτικές ενημερώσεις μέσω e-mail. 

Αυτό το μικρό έργο αποτελεί ένα μόνο από τα πράγματα που κάνει το Αρχιπέλαγος για την 
προστασία του Αιγαίου. Μπορείτε να βοηθήσετε κάνοντας μία δωρεά τώρα 

Για να δείτε την εκστρατεία: http://igg.me/at/archifishermen 

Για να επισκεπτείτε την ιστοσελίδα μας και να κάνετε δωρεά: www.archipelago.gr 

Ή για περαιτέρω πληροφορίες στείλτε στο: info@archipelago.gr 

Ευχαριστούμε πολύ, 

Αρχιπέλαγος, Ινστιτούτο Θαλάσσιας Προστασίας 
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